§5. TRUC TQA PO VA HE TRUC TQA PO
Bai 1. Trén truc Ox cho2 diém 4,B ¢6 04 =-2, OB =5.
a) Tim toa do cua E;
b) Tim toa d6 trung diém / cua doan thing AB.
Bai 2. Trén truc x'Ox cho hai diém A, B c6 toa d6 1an luot1a ¢ va b. Tim toa d6 diém I biét
IB=2IA.
Bai 3. Viét toa d cla cac vecto sau:

— e = = = -
a) a=2i+3j,b=2i-5],¢=3i,d==2]
. . e B
Bai 4. Trong mat phang v6i hé toa do Oxy, biét a =2i +3 j, bz;i -5j, ¢=3i,
c?z—Z]’.Tim toa do cua cac vecto sau:

b) Tim cic s6 m, n sao cho ma+b—nc+§d 0.

Bai 5.Cho a =(2; 0), F=(— %) ¢ =(4;-6).

a) Tim toa do cua vecto d=2a-3b+5c.
b) Tim hai s m, nsaocho: ma+b—-nc =0.
¢) Biéu dién vecto a theo b,c.
Bai 6. Cho ba diém A(1; -2), B(0; 4), C(3; 2).
a) Tim toa do cac vecto ZE, Z@, BC.
b) Tim toa d trung diém I cua doan AB.
¢) Tim toa do diém M sao cho: CM =2A4B-3AC.

d) Tim toa do diém N sao cho: AN +2BN —4CN =0.



Bai 7. Trong mit phang toa dd Oxy. Cho ba diem A(1; 5), B(-1; 1), C(6;0).
a) Chung minh ring ba diém 4, B,C khong thing hang.
b) Tim toa do trong tam G cua tam giac ABC.
Bai 8. Trén mit phang Oxy cho 2 diém A(-2;-2) va B(5;—4)
a) Tim toa do trong tdm cua tam gidc OAB.
b) Tim toa do diém C sao cho tam gidc ABC c6 trong tAm 1a diém G(Z;O).
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